Уведомление о проведении общественных обсуждений
Общество с ограниченной ответственностью «ЦОФ «Щедрухинская»совместно с администрацией Новокузнецкого городского округа на основании Приказа Минприроды России от 01.12.2020 г. № 999 «Об утверждении требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду», ст. 9 Федерального закона от 23.11.1995 г.              № 174-ФЗ «Об экологической экспертизе» уведомляют о начале общественных обсуждений по объекту государственной экологической экспертизы федерального уровня: технической документации «Технология производства продукции минеральной на основе отходов углеобогащения. Продукция минеральная двух- и трехкомпонентная на основе отходов углеобогащения ООО «ЦОФ «Щедрухинская», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду (далее ОВОС).
Наименование заказчика намечаемой хозяйственной деятельности:

Общество с ограниченной ответственностью «ЦОФ «Щедрухинская» (ООО «ЦОФ «Щедрухинская»), ОГРН 1154253003035, ИНН 4253029223.
Адрес заказчика намечаемой хозяйственной деятельности: 

654043, РФ, Кемеровская область-Кузбасс, г. Новокузнецк, шоссе Космическое, 7, почтовый адрес: 654038, Кемеровская область-Кузбасс, г. Новокузнецк, а/я 10125, телефон: (3843) 99-37-07, e-mail: cpp.info@topprom.su.
Исполнитель работ по оценке воздействия на окружающую среду: Общество с ограниченной ответственностью «Сидиус» (ОГРН 1064205099860, ИНН 4205106189).

Юридический адрес: 650036, РФ, Кемеровская область, г. Кемерово, Ленина проспект, 90/2, тел (3842) 58-31-33, факс (3842) 35-37-28, e-mail: sidius-lab@rambler.ru.

Орган местного самоуправления, ответственный за организацию общественных обсуждений: Администрация Новокузнецкого городского округа Кемеровской области – Кузбасса, РФ, 654080, г. Новокузнецк, ул. Кирова, 71, тел. 8 (3843) 32-15-00, e-mail: postmaster@admnkz.info.
Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: «Технология производства продукции минеральной на основе отходов углеобогащения. Продукция минеральная двух- и трехкомпонентная на основе отходов углеобогащения ООО «ЦОФ «Щедрухинская».
Цель планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: Производство минеральной продукции на основе отходов углеобогащения «ЦОФ «Щедрухинская», для использования на техническом этапе рекультивации земель, нарушенных в результате угледобывающей деятельности.
Предварительное место реализации намечаемой деятельности: - 654038, Кемеровская область-Кузбасс, г. Новокузнецк, шоссе Космическое,7.

Планируемые сроки проведения ОВОС: IV квартал 2021 - I квартал 2022.

Место и сроки доступности объекта общественного обсуждения:
- 654005, Кемеровская область-Кузбасс, г. Новокузнецк, пр. Металлургов, 44, Комитет охраны окружающей среды и природных ресурсов администрации г. Новокузнецка, каб. 214.

В электронном виде материалы доступны на официальном сайте Администрации города Новокузнецка в разделе «Горожанам/Экология/Общественные обсуждения» https://www.admnkz.info/web/guest/obsestvennye-obsuzdenia1 (ссылка для скачивания материалов - https://cloud.mail.ru/public/Ce3z/sXwPdN4qR ) и сайте разработчика ОВОС https://sidius-eco.ru/.
Дни доступности материалов: в рабочие дни с 8.30 до 17.30, обед с 12 часов 00 минут до 13 часов 00 минут.

Сроки доступности объекта общественного обсуждения со дня размещения для 

ознакомления общественности: с 24.12.2021 по 23.01.2022 года (включительно).

Форма проведения общественных обсуждений: слушания.
Форма представления замечаний и предложенийв письменном виде путем записи замечаний и предложений:

- в «Журнал регистрации письменных вопросов, предложений и замечаний, поступивших от участников общественных обсуждений», размещенном в месте доступности объекта общественных обсуждений;

- по электронной почте e-mail: kopr_nvk@list.ru и e-mail: proekt_ps@list.ru.

Общественные обсуждения в форме слушаний по объекту государственной экологической экспертизы проектной документации: «Технология производства продукции минеральной на основе отходов углеобогащения. Продукция минеральная двух- и трехкомпонентная на основе отходов углеобогащения ООО «ЦОФ «Щедрухинская», включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду, состоятся: 13 января 2022 в 15-00 в большом зале администрации Заводского района г. Новокузнецка по адресу: Кемеровская область, г. Новокузнецк, ул. Тореза, 22 Б, при себе иметь паспорт.

Принятие от граждан и общественных организаций письменных замечаний и предложений, документирование этих предложений в приложениях к материалам по оценке воздействия на окружающую среду обеспечивается в течение 10 дней после окончания общественных слушаний.

Контактные данные ответственных лиц:

- со стороны заказчика ООО «ЦОФ «Щедрухинская»: Хаитова Ирина Владимировна по телефону 8 (3843) 99-37-07 e-mail: iv.haitova@topprom.su;

- со стороны исполнителя работ по ОВОС ООО «Сидиус»: Червова Ирина Григорьевна по телефону 8 (3842) 58-31-33 доб. 311, e-mail: proekt_ps@list.ru;

- со стороны органов местного самоуправления администрации Новокузнецкого городского округа: Савина Ирина Николаевна по телефону 8 (3843) 45-05-41, e-mail: kopr_nvk@list.ru.

Иная информация:

Во исполнение п.7.9.2 Требований к материалам оценки воздействия на окружающую среду (утв. Приказом Минприроды России от 01.12.2020 № 999), вступивших в силу с 01.09.2021 г., уведомление о проведении общественных обсуждений предварительных материалов ОВОС и проектной документации по объекту государственной экологической экспертизы было направлено с целью его размещения на официальных сайтах для обеспечения доступности объекта общественных обсуждений для ознакомления общественности:

1. На муниципальном уровне – в адрес Администрации Новокузнецкого городского округа.

2. На региональном уровне – в адрес Южно-Сибирского межрегионального управления Росприроднадзора и Министерства природных ресурсов и экологии Кузбасса.

3. На федеральном уровне – в адрес Федеральной службы по надзору в сфере природопользования (Росприроднадзор).

4. На официальном сайте заказчика ОВОС:https://sidius-eco.ru/.
